

关注 @周口日报

丁福浩在高铁片区、沙颍河航道升级改造工程项目现场办公时强调

保质量 抢进度 赶工期 确保项目如期建成投用

7月3日上午，市长丁福浩带领相关部门负责同志，到周口东站高铁片区、沙颍河周口至省界航道升级改造工程项目建设工地，察看工程进度，现场协调解决问题。副市长胡军、市政府秘书长孙鸿俊陪同参加。

郑合高铁是中原连接江淮、贯通长三角的一条高速铁路，线路全长497.7公里，建成后将结束我市不通高铁的历史，社会各界高度关注。目前，郑合高铁周口段正线工程全部完成；我市境内5个站房主体及钢结构全部完成，站台内配套设施全部完工，通信、电力、信号、接触网等工程基本完成，站前广场、周边路网正在紧张建设中。

丁福浩登上站台察看工程进展，了解进度安排、资金保障、质量安全、片区路网和站前广场建设等情况，并详细询问施工中的困难，现场协调解决问题。

丁福浩指出，郑合高铁是郑州“米”字型客运专线网络的重要一捺，是中西部地区到长三角地区的战略新通道。随着项目的建成，周口将正式进入高铁时代，经济建设也将迈入高速发展时期。项目建设单位要进一步强化大局意识、责任意识，在确保工程质量、环保要求的前提下，千方百计解难题，想方设法抢速度，日夜兼程赶工期，确保如期完成建设任务。

丁福浩强调，要倒排工期、科学

施工、交叉作业，实现路地双方项目同步推进。要破解施工难题，保证资金拨付，全力推进站房、广场、道路、电力、给排水管道、地下综合管廊等各项配套设施建设，防止出现工期拖延。沿线政府要强化服务意识，优化施工环境，切实做好征迁群众安置、安全隐患消除等工作，确保群众生产生活不受影响，确保高铁如期通车运营。

沙颍河周口至省界航道升级改造工程，总投资23.7亿元。项目包括建设郑埠口复线船闸，改建沈丘航运枢纽和沈丘颍河大桥，整治沙颍河周口至省界89.4KM航道等项目。在郑埠口复线船闸建设现场，丁福浩听取了项目总体情况介绍，询

问工程建设进度，协调解决存在问题。

丁福浩指出，沙颍河航道升级改造工程启动晚、开工迟、进度慢、效果差，严重制约了沙颍河航运发展需求，必须全力推进工程建设，迅速形成施工高潮。

丁福浩强调，临港经济是周口高质量发展的突破口。各级各部门要充分认识航运对区域经济发展的巨大带动作用，强化责任担当，加强机械调度，优化施工组织，切实抓好工程进度、质量、安全、环保等工作，确保项目提早建成，为打造“豫货出海口”提供坚实支撑。

热搜指数：★★★★★

精选
留言

的心情。

Mr小木：在广州打工的我期待家乡明天更美好。

王海树：加油，大周口！

鱼翔：作为一名普通市民，我感受到了大周口这几年发生的巨大变化。

沙漏：大周口的环境更整洁了、道路更畅通了、河水更清了、生活更好了。

曹：城市形象提升。

大雪无垠：我爱大周口。

春天的歌：为大周口点赞！明天会更好。

幸福天王：齐心协力、携手共建、

众志成城、勠力同心。

黄河：通车指日可待！目前，郑合高铁周口段正线工程全部完成；我市境内5个站房主体及钢结构全部完成，站台内配套设施全部完工，通信、电力、信号、接触网等工程基本完成，站前广场、周边路网正在紧张建设中。

贡献：俺家是周口哩。周口就要通高铁啦！

心动：项目建设单位在确保工程质量和环保要求的前提下，千方百计解难题，想方设法抢速度，日夜兼程赶工期，确保如期完成建设任务。

东阳夕照：郑合高铁是中原连接江淮、贯通长三角的一条高速铁路，线路全长497.7公里，建成后将结束我市不通高铁的历史。

海阔天空：随着郑合高铁项目的建成，周口将正式进入高铁时代，经济建设也将迈入高速发展时期。

积米：希望我们大周口越来越好。

夕颜：希望快点通车！期待好久啦！

伟人伟业：周口变得越来越好啦！市民素质也大大提升。在主要路口，遵守交通规则成为人们的自觉行动，讲究卫生成了人们的良好习惯，随地吐痰、乱扔垃圾、高空抛物的现象越来越少。

木子：郑合高铁是郑州“米”字型客运专线网络的重要一捺，是中西部地区到长三角地区的战略新通道。

LY：沙颍河周口至省界航道升级改造工程，总投资23.7亿元。项目包括建设郑埠口复线船闸，改建沈丘航运枢纽和沈丘颍河大桥，整治沙颍河周口至省界89.4KM航道等项目。

骆洋：给力！真是太好了。

A河南高峰重工销售科：希望我的家乡周口越来越美。

A@耿直：期待！盼望！

王潘峰：美好的环境带来更美好的心情。